Eko Dolina
l.dz./..CkﬁzL)..../ 1ZP-P/17/2025 /pre-RDF Lezyce, 2025-04-18

Do Wykonawcéw w przetargu nieograniczonym opublikowanym w Dzienniku Urzgdowym Unii
Europejskiej pod numerem: 240155-2025 z dnia 14.04.2025r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
pn. , Ustuga sukcesywnego odbioru, transportu oraz zagospodarowania odpadéw oznaczonych w
klasyfikacji odpadéw kodem 19 12 12 - inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z
mechanicznej obrébki odpadéw inne niz wymienionew 19 12 11"

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2024r. poz.1320)
Zamawiajacy zamieszcza tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami na stronie internetowej, na ktorej
udostepniana jest specyfikacja, bez ujawniania Zrédta zapytania.

Do Zamawiajacego wptynely pytania o nastepujacej tresci (pisownia oryginalna):

Pytanie 1.

Czy zamawiajacy dopuszcza udzial Wykonawcy, ktére nie posiada zezwolenia na przetwarzanie
ani zbieranie odpadéw, ale posiada umowy z instalacjami, ktére posiadajg stosowne decyzje?
Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 2.

Czy zamawiajacy dopuszcza udziat podwykonawcow w zakresie zagospodarowania odpadow?
Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 3.

Czy zamawiajgcy dopuszcza zmiany podwykonawcéw na etapie realizacji umowy?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy zgodnie z Art. 121. Ustawy PZP Zastrzega obowigzek osobistej realizacji
kluczowego zadania w postaci zagospodarowania odpadow?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 5.

Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpadow.
Odpowiedz:

Pogladowe zdjecia Odpadow w zatgczeniu.

Pytanie 6.
Czy Zamawiajacy dopuszcza zagospodarowanie odpadéw w procesie R12 a nastepnie w procesie
R1 (termiczne przeksztatcanie)?
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Odpowiedz:
Zgodnie ze Specyfikacjg Warunkéw Zamoéwienia rozdziat 111 pkt. 2. Wykonawca ma mozliwos¢
poddania Odpaddéw przetwarzaniu w procesie R1 i/lubR12 w posiadanej instalacji.

Pytanie 7.

Jaka jest Srednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga (90m3) ?

Odpowiedz:

Srednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga wynosi 20 Mg (na podstawie danych
ewidencyjnych za okres 01.01-31.03.2025).

Pytanie 8.
Jaka jest Srednia waga zatadunku na naczepe typu wanna (50m37)?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie ma wiedzy w przedmiotowym zakresie.

Podpis Zamawiajgcego
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